

RETIFICAÇÃO

No item 6 do edital:

Onde se lê:

* Máximo de 8 meses (maio a dezembro de 2018).

**** Carga horária máxima de 8 h por semana podendo ser fracionada.**

*** Valor máximo da bolsa e de R\$ 18,75 por hora para uma carga horária de máxima 16 h semanais. Para carga horária menor deve-se informar o valor proporcional da bolsa que será pago ao profissional.

Leia-se:

* Máximo de 8 meses (maio a dezembro de 2018).

** Valor máximo da bolsa e de R\$ 18,75 por hora para uma carga horária de máxima 16 h semanais. Para carga horária menor deve-se informar o valor proporcional da bolsa que será pago ao profissional.